

## ÖSSZEFOGLALÓ

### Kedvezményezett adatai

neve:	Szarvasi Gazdák Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesülete
Képviselőre jogosult neve:	Závoda Ferenc
Kapcsolattartó neve:	Závoda Ferenc
Kapcsolattartó telefonszáma:	+36-70/774-84-29
Kapcsolattartó e-mail címe:	iksz.t.szarvas@gmail.com
Kapcsolattartó levelezési címe:	5540 Szarvas, III. Külkerület 411.
Adószám:	18384569-1-04
Statisztikai számjel:	18384569-9499-529-04
Pályázati azonosító:	TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2021-02217
elektronikus postafiók:	iksz.t.szarvas@gmail.com

### Megvalósított program:

Tekintettel arra, hogy Szarvason megközelítőleg 1200 fő roma és 1600 fő szlovák nemzetiségű él, kiemelten fontos a helyi identitás erősítés, a nemzetiségek és a helyi lakosság közötti párbeszéd élénkítése.

A fiatalok bevonása a teljes rendezvény alatt megvalósult: a hagyományos alapanyagokból való saját főzésben, a bemutató főzésen való részvételben, valamint a szervezésből is kivehették a részüket.

### Részvétel a Szent István napi rendezvényeken

**Időpontja: 2021. augusztus 20.**

**Helyszíne: Szarvas, Vajda Péter utca valamint a Kacsá-tó környéke**

Látványosság keretein belül bemutattuk ill. megismertettünk néhány jellegzetes szlovák és roma étel elkészítését. Mivel ezeket helyben, a közönség előtt készítettük el, az elkészítés mozzanatait bemutattuk, a helyi értékek megőrzéséhez, a fiatalabb generációk felé történő közvetítéséhez is hozzájárultunk. Célunk volt a társadalmi párbeszéd, egymás megismerésének és megértésének előmozdítása érdekében a közösségek együttes időtöltése.

**Eredmények:**

2021. augusztus 20-án egész napos részvétel a Szent István napi rendezvényeken – önálló standon látványsütés és bemutató, mely során a hagyományos szlovák és roma ételeket is bemutatja Egyesületünk vezető szakember és nemzetiségi vezetők részvételével. Az Egyesületünk látványfőzésére és bemutatójára valamint a kóstolásra érkező látogatók száma 30 fő volt.

Célunk a rendezvénysorozatunk további fenntartása, bemutatva a jövő nemzedékének is a hagyományok és a nemzeti kultúra ápolását, így a célunk, hogy a rendezvényünk jövőre 16. alkalommal is megrendezésre kerüljön.

**A projekt által érintett célcsoportok**

- fiatalok (6-18 éves korosztály)
- nemzetiségi (roma, szlovák) csoportok és önkormányzatok
- gasztronómia iránt érdeklődő felnőttek és idősek
- az egészséges, hagyományos táplálkozás iránt érdeklődők
- városba látogató turisták
- gasztronómiai, kulturális és hagyományőrző területen tevékenykedő cégek, civil szervezetek, érdekképviseleti szervek

**A projekt megvalósításában résztvevő személy bemutatása**

Program megvalósításáért felelős, programkoordinátor: Závoda Ferenc

Képzettsége: Középfokú

Szakmai tapasztalat rendezvényszervezés és közösségépítés terén: 35 év

A megvalósított rendezvényünk valamennyi környezeti és esélyegyenlőségi jogszabálynak megfelel, a projekt környezetének ökológiai állapotára, a vizek állapotára és a klímaváltozásra hatása nincs.

A megvalósított rendezvényünk során a Helyi felhívás 3.4.1.1. m) / 2. pontja alapján a rendezvények megvalósítása során a rendezvény látogatói felé külön díj nem került felszámolásra.

Az általam képviselt szervezet nem rendelkezik honlappal, de a rendezvény nyilvánosságát biztosítottuk a HACS honlapján.

Szarvas, 2022. február 28.

**Szarvasi Gazdák Nemzetiségi Hagyományőrző Egyesülete**